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		Acest site folosește tehnologii de urmărire a site-urilor web terță parte pentru a furniza și a îmbunătăți continuu serviciile noastre și pentru a afișa reclame în funcție de interesele utilizatorilor. Sunt de acord și îmi pot revoca sau modifica acordul în orice moment, cu efect viitor.
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					Aceste cookie-uri permit site-ului web să ofere o mai bună funcționalitate și personalizare. Ele pot fi stabilite de noi sau de furnizori terți ale căror servicii le-am adăugat în paginile noastre. Dacă nu permiteți aceste cookie-uri, este posibil ca unele sau toate aceste servicii să nu funcționeze corect.
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					The technical storage or access is necessary for the legitimate purpose of storing preferences that are not requested by the subscriber or user.
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					Cookie-urile statistice ne permit să monitorizăm performanţa site-ului şi să verificăm activitatea vizitatorilor noştri astfel încât să putem adapta conţinutul de pe prismaserv.ro. Mai exact, cookie-urile statistice ţin evidenţa unor indicatori ca: numărului de accesări ale unui vizitator pe site, când a avut loc prima şi ultima vizită pe site, când şi cum părăseşte site-ul sau modul în care acesta a ajuns pe pagină.
					The technical storage or access that is used exclusively for anonymous statistical purposes. Without a subpoena, voluntary compliance on the part of your Internet Service Provider, or additional records from a third party, information stored or retrieved for this purpose alone cannot usually be used to identify you.
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					Cookie-uri de marketing ne ajută să oferim reclame personalizate şi relevante pentru interesele utilizatorilor ce au accesat anterior website-ul prismaserv.ro, au contractat ofertele PRISMA SERV COMPANY. De asemenea, aceste tipuri de cookie-uri sunt utilizate pentru a limita numărul afişărilor unei reclame astfel încât să nu existe afişări repetate ale aceleiași reclame.
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